

# 王健林又有“小目标”

拟以10亿美元收购美国娱乐公司  
进一步“买入好莱坞”

前阵子，万达集团董事长王健林的“小目标”刷屏朋友圈：“最好先定一个能达到的小目标，比方说先挣它一个亿。”这几天，王健林又有新的“小目标”了。

近日有消息称，大连万达集团(以下简称万达)拟以约10亿美元(折合人民币67.38亿元)的价格，收购美国娱乐公司Dick Clark Productions, Inc (以下简称DCP)，目前双方正在进行排他性谈判。

有业内人士认为，收购DCP是万达娱乐布局之一，王健林确实有“买入好莱坞”的野心，也曾表示过年内将宣布两个10亿美元级别的跨国收购案，标的皆为娱乐公司。资料显示，DCP创立于1957年，迄今为止制作过19个娱乐节目，还运作了多个颁奖典礼，包括全美音乐奖、金球奖以及好莱坞电影奖。

这几年，万达挺进好莱坞的脚步一直未曾停歇。

2012年，万达曾斥资约26亿美元收购美国第二大影院运营商AMC娱乐控股公司100%股权；2014年，



万达集团中标洛杉矶比佛利山市威尔谢尔大道9900号项目地块，宣布将投资12亿美元，在那里设立办事处，并承担文化类投资的任务；2015年，万达文化集团收购了澳大利亚第二大院线Hoyts；今年年初，万达还以35亿美元的价格收购了好莱坞制片公司传奇影业。

王健林在接受媒体采访时，对于万达娱乐帝国的野心毫不遮掩。“我的目标是买好莱坞的公司，并把他们的技术和能力运用于中国市场。如果派拉蒙影业、20世纪福克斯公司、华纳兄弟公司、迪士尼公司、

环球影业、哥伦比亚公司这六家电影公司中的某家愿意卖给万达，万达会有兴趣。”王健林说，只有这六家是真正的全球电影公司，其余公司都算不上全球性这个层次，“如果我们要建立一个真正的电影帝国，拥有他们中的某些公司是一个必要的步骤。”

与此同时，王健林还透露称，万达将于年内宣布对两家美国娱乐公司(非制片公司)的收购，每家价格都预计在10亿美元之上，“万达明年将开始向全球大片进行联合投资。”

据《证券时报》

## 他曾用快板唱菜单 如今开了曲艺专场

本报讯 (记者 陈爱红 通讯员 邬素芸) “阿拉宁波实在美，三江口上彩云飞，四明山中鸟声脆，天一阁楼书韵香……”说唱《阿拉宁波美》拉开了演出的序幕。昨晚，“宁波市第三届市民文化艺术节系列活动之张红坤曲艺专场”在鄞州区文化中心举行，这是我市首个新宁波人举办的曲艺专场演出活动。

### 李派快板书第三代传人

80后新宁波人张红坤是我市曲艺界的后起之秀，现为中国曲艺家协会会员，师承著名快板书表演艺术家、国家一级演员张志宽先生，是“李派快板书”艺术的第三代传人。

张红坤来自安徽，从小喜欢打快板，曾在部队服役5年，在部队的第二年加入了文工团。2008年退役后，他随同学来宁波打工，为了生

活，他摆过地摊做过业务员，闲暇时间，他打快板说相声搞创作，和朋友自娱自乐，还参加了宁波的网络春晚表演。

2010年，张红坤创业失败想离开宁波时，恰好碰到了正在找相声搭档的赵立年。赵立年是市曲艺协会会员，也爱好打快板，他劝张红坤留下来，并把张红坤介绍到自己家人开的饭店里工作。张红坤尝试用快板唱饭店的菜单，受到客人好评。后来两人一起拜张志宽先生为师，成为师兄弟。

### 将宁波元素融入北方曲艺

快板是北方的曲艺，张红坤就在词的创作上融入宁波地方元素，南北结合。

这几年来，他不仅多次参与公益活动和慰问演出，还勤于创作。他创作的相声《小巷总理》荣获了宁波

市曲艺新作大赛三等奖，创作的小品《明星》获得了浙江省第二十四届小戏小品比赛表演银奖，创作的快板书《打虎轶事》荣获了“2015浙江省第八届曲艺新作大赛”创作、表演银兰花奖。

昨晚的演出以说唱节目《阿拉宁波美》开始，以情景音乐快板《长征精神万代传》结束。虽说是曲艺专场演出，但演出的内容和形式并不单调，节目包括故事《保姆妈妈》、小品《女婿上门》、民谣说唱《中华孝道说敬老》等，尤其是融入了京剧表演元素的快板书《三打白骨精》使人耳目一新。

除了张红坤本人外，参加演出的还有宁波本土的和引进的优秀曲艺人才。据悉，张红坤曲艺专场是宁波市第三届市民文化艺术节系列活动之一，整个市民文化艺术节从9月开始，持续到11月。

## 周迅“献声”儿童书 第一批读物献给“星星的孩子”

本报讯(记者 庞锦燕) 在娱乐圈，周迅略带嘶哑的磁性嗓音极具辨识度。前不久，在陆川导演的电影《我们诞生在中国》中，周迅俏皮生动的旁白配音就给观众留下了深刻的印象，昨天，周迅首度录制的“儿童有声书”《凯特与米米兔》在宁波首发。周迅工作室的工作人员向记者介绍，周迅近期正在横店拍摄《如懿传》，她在拍戏的间隙，用一周时间录制了32集中文有声书。首发仪式上，周迅工作室将第一批读物捐赠给宁波市星宝自闭症家庭支援中心。

周迅热衷公益，由她发起的“ONE NIGHT给小孩”公益项目已走入第三年。周迅工作室的工作人员介绍，周迅之所以首度献声儿童有声书，就是希望能用自己的声音温暖小朋友的每一个夜晚。

宁波市星宝自闭症家庭支援中心主要面向宁波地区的自闭症人士及其家庭，开展支援服务项目。这次的首发仪式上，周迅工作室就将第一批《凯特与米米兔》有声读物捐赠给了他们。

《凯特与米米兔》是英国收视排名第一的低幼动画片，计划下月登陆央视。故事中的凯特是一位活泼的小女孩，外形呆萌的米米兔是她形影不离的玩偶。每当凯特和米米兔走进幻想世界，米米兔就会化身为真实的超大兔子，和凯特进行一次又一次的新奇冒险。

## 《甬水遗韵》昨首发 记录宁波水利的乡愁

本报讯(记者 陈晓旻) 昨日，新书《甬水遗韵》首发仪式在镇明路老干部活动中心举行。这是宁波大学退休副教授万伯春的第三本书，以甬江水系为脉络，走进甬江流域的古城古镇古村，探访甬江沿岸的古桥古渡古堰，用镜头和文字记录美好的风景，挖掘先哲先贤写下的一首首描绘甬水的诗文，感受丰厚的历史文化底蕴。

正如市水文化协会沈会长评价的，这是一本记录宁波水利记忆和乡愁的书。他坦言，作为水利系统的人，恐怕都没有跑得这么全，对宁波的水利和有关的历史人文了解得这么透彻和完整。

甬江是浙江省八大水系之一，作为宁波的母亲河，是宁波的文化根脉。2001年，教了36年语文的万伯春退休后开始学习摄影，2010年，他背着相机开始踏上了探寻甬江流域的历程。因为不是水利人，要用图片和文字来完成一本甬江水文化的书，难度可想而知。万伯春告诉记者：行走之前他在图书馆查遍了《四明六志》《四明山志》《四明助谈》《四明丛书》《小溪志》等资料。

已经76岁的万伯春精神矍铄，他笑着说：“每天背着相机徒步和坐公交车，也锻炼了我的身体。正是对甬江的感情，对母亲河的爱，让我充满激情地坚持做这件事。”

## 浙海商业广场

近万平方精品超市已招商入驻

## 联丰·商圈·10万<sup>㎡</sup>一站式生活广场

约55m<sup>2</sup>旺铺 挑高6.2米 买一层享两层

交 1万 享 88折 准现铺发售



投资商：浙海投资集团 开发商：宁波华龙投资置业开发有限公司 全案策划：惠中房产

本广告仅为要约邀请，最终以双方签订的买卖合同为准。本公司保留对宣传册内容的修改权，恕不另行通知，敬请留意最新资料。预售证号：甬房预售证字第201405034号。（2016）甬房广字第002号